



## **ERRATA**

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO – Nº 003/2018**

**EDITAL DE DIVULGAÇÃO 003/2018**

### **CORREÇÕES NO EDITAL DE ABERTURA.**

A Prefeitura Municipal de Água Boa, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, por meio desta Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público, instituída através do Decreto Municipal nº 3248 de 29 de outubro de 2018, tendo em vista o atendimento de necessidade de interesse público, em cumprimento aos princípios constitucionais da legalidade, da impessoalidade, da moralidade e da eficiência, e ainda em cumprimento à Lei Federal 11350 de 05 de outubro de 2006, Lei Federal 13595 de 05 de janeiro de 2018 e a Lei Municipal 887 de 15 de dezembro de 2006, e demais Legislações aplicáveis à espécie; torna público a presente retificação ao Edital do Processo Seletivo Público nº 003/2018, conforme segue:

#### **1- DAS ALTERAÇÕES**

#### **Onde se lê:**

##### **SECRETARIA DE CIDADE E MEIO AMBIENTE/URBANISMO**

<b>Nomenclatura</b>	<b>C/H</b>	<b>Vagas</b>	<b>Venc. (R\$)</b>	<b>Requisitos Especiais</b>
Agente Ambiental	40	CR	R\$ 1.830,81	Ensino Médio Completo

Passa a ter a seguinte redação:

##### **SECRETARIA DE CIDADE E MEIO AMBIENTE/URBANISMO**

<b>Nomenclatura</b>	<b>C/H</b>	<b>Vagas</b>	<b>Venc. (R\$)</b>	<b>Requisitos Especiais</b>
Agente Ambiental	40	CR	R\$ 1.578,16	Ensino Médio Completo

**II – Os demais itens do Edital nº 003/2018 permanecem inalterados.**

Água Boa, 23 de novembro de 2018.

**Ebersson Mateus dos Santos**

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado 003/2018